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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

DESEMBRE 2015 

 

 

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 
1925/0 (EN CURSO) 

Título las políticas públicas en materia de violencia de género 
Autor Sánchez Zamora, María del Carmen 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;igualdad hombre-

mujer;derechos de la mujer;trato cruel y degradante;lucha 
contra la delincuencia 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2015, Número 134/0 (EN 
CURSO) 

Título La Campaña de sensibilización para fomentar el deporte 
igualitario e inclusivo 

Autor Síndic del G.P. Podemos-Podem (Montiel Márquez, José 
Antonio);Quiñonero Hernández, María Luz 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC campaña de sensibilización;deporte;educación 

física;programa de enseñanza;organización 
deportiva;estudio de casos;violencia;trato cruel y 
degradante;igualdad hombre-mujer;discriminación sexual 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2015, Número 93/0 (EN 
CURSO) 

Título El incumplimiento del plan de igualdad de ferrocarriles de 
la Generalitat Valenciana 

Autor Síndic del G.P. Podemos-Podem (Montiel Márquez, José 
Antonio);Quiñonero Hernández, María Luz 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC empresa pública;transporte ferroviario;programa de 

actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;condición de la mujer;organigrama;dimensión de la 
empresa;aplicación de la ley 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2015, Número 101/0 (EN 
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CURSO) 
Título Proposición no de ley de tramitación especial de urgencia 

sobre el cumplimiento de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para 
la igualdad entre hombres y mujeres en lo relativo a la 
desigualdad salarial 

Autor Síndic del G.P. Compromís (Ferri Fayos, Francesc 
Xavier);Ortega Requena, Maria Josep 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de remuneración;igualdad ante la ley;igualdad 

hombre-mujer;empresa privada;administración 
pública;formación en el puesto de 
trabajo;homologación;contratación administrativa 

  
 


